
 

SPOROČILO ZA JAVNOST  

 

TRADICIONALNO SREČANJE Z OKOLIŠKIMI PREBIVALCI 

 

Skrbimo za okolje in gradimo dobre sosedske odnose 

 

Ločna, 9. april 2025 – V Krki si prizadevamo za dobre odnose z vsemi, 

s katerimi si delimo okolje. Zavedamo se, da je odprta komunikacija s sokrajani 

temelj spoštljivega sobivanja, zato redno organiziramo srečanja, na katerih 

predstavimo svoje delovanje, načrte in dosežke, zlasti s področja varovanja 

okolja. Tako smo na včerajšnje srečanje vnovič povabili vse, ki živijo 

v neposredni bližini našega podjetja.  

 

S tovrstnimi srečanji, ki jih organiziramo vsaki dve leti, krajani dobijo neposreden vpogled 

v naše delo, mi pa dragocene informacije o njihovih mnenjih in pričakovanjih. Ta upoštevamo 

pri načrtovanju okoljskih ciljev in programov, sproti pa obravnavamo tudi druge njihove 

predloge. Krajani so poleg tega vključeni v pripravo prostorskih načrtov. Redno sodelujejo 

tudi vodstvo Krke in predstavniki krajevne skupnosti. 

 

Zavedamo se, da naše delovanje vpliva na okolje in širšo skupnost. Zato skrbno načrtujemo 

proizvodne postopke in vlaganja, spremljamo vplive na okolje, izvajamo ukrepe za njihovo 

zmanjševanje in izbiramo ekološko ustrezne rešitve. V raziskave in razvoj, proizvodnjo in na 

vsa druga področja poslovanja uvajamo trajnostne pristope. Veliko pozornosti posvečamo tudi 

izobraževanju zaposlenih o trajnostnih poslovnih praksah. 

 

Dosežki na področju trajnostnosti v letu 2024 

 

V letu 2024 smo za varovanje okolja namenili 19 milijonov EUR, kar potrjuje našo 

zavezanost trajnostnemu razvoju in odgovornemu ravnanju z viri. Z vlaganji in gospodarnim 

delovanjem smo dosegli številne pomembne izboljšave. Ogljični odtis skupine Krka (obsega 1 



in 2) se je v primerjavi z letom 2019 zmanjšal za 48,4 %. Pri sintezi učinkovin smo znova 

uporabili 31,4 % regeneriranih topil. Porabo rečne vode smo zmanjšali za 153.082 m³ oziroma 

23,8 %, dodatno pa smo 134.517 m³ rečne vode nadomestili z reciklirano vodo in deževnico. 

Na letni ravni smo porabo papirja za navodila zmanjšali za 148 ton, količino odloženih 

odpadkov pa za 143 ton oziroma 24 %. S sistemom vračljive plastične embalaže smo za 

32 ton zmanjšali količino odpadkov in s tem preprečili nastanek 85,6 tone emisij ekvivalenta 

CO₂. V predelavo smo oddali tudi 495 ton sestavljenih materialov iz aluminija in plastike, iz 

katerih je bilo mogoče znova pridobiti približno 160 ton aluminija in 290 ton plastike. 

 

Ena naših prednostnih nalog je tudi zagotavljanje varnosti. Za varnost zaposlenih in okoliških 

prebivalcev skrbimo z različnimi ukrepi, med katerimi so vlaganja v sisteme aktivne požarne 

zaščite, ustrezno usposabljanje zaposlenih in sodobna oprema objektov za varno skladiščenje 

nevarnih snovi. 

 

V Krki vlaganje v okolje in skupnost razumemo kot del odgovornega poslovanja. Prepričani 

smo, da tak pristop omogoča dolgoročno kakovostno sobivanje s širšim okoljem, zato 

ostajamo zavezani aktivnemu sodelovanju s skupnostjo tudi v prihodnje. 

 


